

## SUPPORT DE PLAQUE LED MV AGUSTA F4 2010 -> 2011 CNC RACING

## SUPPORT DE PLAQUE LED F4 2010 -> 2011 CNC RACING



Marque : CNC RACING Référence : PT124B

Points de fidélité offerts : 3

**Prix**: 92.40€

## Support de Plaque d'immatriculation réglable CNC RACING pour MV AGUSTA

Support de Plaque d'immatriculation réglable CNC RACING

Support de plaque réglable comprenant une plaque de support, éclairage LED de lumière de plaque d'immatriculation, Support clignotant, réflecteur.

## Caractéristiques:

- propre à la connexion du Modèle de moto, y compris les écrous et boulons , montage rapide et facile.
- Inclinaison réglable grâce à un réglage de grande envergure, vous pouvez changer l'angle de la plaque.
- Hauteur réglable plaque: la plaque peut être positionnée à différents points le long de son axe jusqu'à la hauteur désirée sur mesure.
- Éclairage de plaque à LED Homologuée CE

Le kit de base est pour la plaque italienne et européenne, précisé à la commande si la plaque correspond à un autre pays dans le monde, nous pouvons fournir la demande de plaque d'immatriculation.

Pièces fabriquée par CNC RACING «made ??in Italy»

Nous n'utilisons que des matériaux certifiés de la plus haute qualité.

Affectations: MV AGUSTA F4 1000 de 2010 -> 2011



Lien vers la fiche du produit